	اليوم
	التاريخ
	الموضوع
	إستراتيجية حل المسالة 
	الحصة
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	
	
	

	الهدف 
	أتحقق من معقولية الجواب .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التقديم
	حل اختبار التهيئة صـــ81

	التدريس
	أسئلة التعزيز:قدم للطلاب الموقف الأتي : بلغ عدد موظفي إحدى الشركات في العام الماضي 200 موظف وانخفض عددهم هذا العام بنسبة 40 % . ثم أسال: 1)هل عدد الموظفين في الشركة خلال العام الحالي أكثر أم أقل من عددهم في العام الماضي ؟ وضح إجابتك . 2) هل عدد الموظفين هذا العام اقل من 100 موظف ؟ 3) هل عدد الموظفين في الشركة أكبر من 150 موظف ؟وضح . 4) كيف يمكن استعمال الحساب الذهني في إيجاد عدد الموظفين في الشركة هذا العام ؟
شرح: أتحقق من معقولية الجواب .

	التدريب

	* حلي : تصنع ليان قيادة باستعمال نمط من الخرز الأزرق والأخضر والأبيض كما في الشكل أدناه ما النسبة المئوية للخرزات البيضاء في القلادة ؟
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* سكان : يعيش 22 % تقريبا من مواطني المملكة العربية السعودية في منطقة مكة المكرمة إذا كان عدد المواطنين في المملكة في عام 1425هـ هو 16،5 مليونا تقريبا فما العدد التقريبي للمواطنين في منطقة مكة المكرمة ؟

	* حفل : يخطط حسين للاحتفال بمناسبة اجتماعية أسرية، وقد كلفة استئجار المكان [image: image2.png]


 المبلغ الذي معه ،
وكلفه التجهيز  [image: image4.png]


 ما تبقي من المبلغ وبقي معه 750 ريالا . ما المبلغ الذي كان معه ؟
*رياضة : في دراسة مسحية أجاب 44% من الطلبة أنهم يمارسون الرياضة، فإذا كان عدد الطلبة الذين تم سؤالهم 1532 طالبا فهل يعتبر 600 طالب أو 675 طالبا أو 715 طالبا تقديرا معقولا لعدد الطلبة الذين يمارسون الرياضة؟ فسر إجابتك .

	[image: image6.emf]*سيارات : يبين الجدول المجاور 
الألوان الخمسة الشائعة لإحدى 
السيارات . إذا تم إنتاج 1500 
سيارة في شهر واحد 
فما عدد السيارات 
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	التقويم
	* اكتب فسر لماذا تعد مهارات الرياضيات الذهنية مهمة لإيجاد درجة معقولية الجواب ؟
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